Manuel du propriétaire

Entretien et utilisation

INSTALLATEUR : Ce manuel doit étre confié aux personnes responsables de 'utilisation et du
fonctionnement de I'appareil.
PROPRIETAIRE : Conservez ce manuel a titre de référence.

AVIS : NE PAS jeter ce manuel!

f ' A\ AVERTISSEMENT :Le non-respect exact de

aUﬂBPﬂ - IRE ces instructions peut provoquer un incendie
RIEM ME BROLE COMME UN QUAD ou une explosion et entrainer des dommages

matériels, des blessures, voire la mort.

M od é I e (s) : * NE PAS entreposer ni utiliser de 'essence ou d’autres

vapeurs ou liquides inflammables a proximité de cet

Adven ture-” appareil ou de tout autre appareil.

APPAREIL DE BRO’LAGE AU BOIS . g:ra:?:_ surchauffer. La surchauffe annulera votre
CERTIFIE EPA * Respectez les dégagements spécifiés pour les

matériaux inflammables. Le non-respect de ces
consignes peut déclencher un incendie.

A AVERTISSEMENT

SURFACES CHAUDES!
La vitre et les autres surfaces sont chaudes
pendant l'utilisation ET le refroidissement.

La vitre chaude causera des brilures.

* NE PAS toucher la vitre avant qu’elle ne
soit refroidie.

* Nelaissez JAMAIS les enfants toucher la vitre

+ Eloignez les enfants

* SURVEILLERATTENTIVEMENT les enfants présents dans la piece
ou I'appareil est installé.

* Auvertir les enfants et les adultes des dangers associés aux
températures élevées.

La température élevée peut enflammer les vétements ou d’autres
matériaux inflammables.

G us + Eloignez les vétements, meubles, rideaux ou autres matiéres
I.IS'E“ inflammables.
A AVERTISSEMENT
Risque d’incendie.
A n'utiliser qu'avec des combustibles solides & base REMARQU E
de bois.
Les autres combustibles risquent de provoquer des To obtain a French translation of this manual, pl tact d
— feux incontrdlables et d’émettre des gaz toxiques o ; » please contact your dea-
(par exemple, du monoxyde de carbone). ler or visit www.quadrafire.com

Pour obtenir une traduction frangaise de ce manuel, veuillez communi-
quer avec votre détaillant ou visiter www.quadrafire.com

L'installation et I'entretien de cet

m appareil doivent étre effectués par
rLu“l‘“ Y destechniciens autorisés. Hearth & |
¥ 32— Home Technologies recommande

Im|r|gdes professionnels formés dans
les usines de HTT ou certifiés NFI. |
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Définition des avertissements de sécurité :

+  DANGERY! Indique une situation dangereuse qui entrainera la mort ou des blessures graves si elle n’est pas évitée.

« AVERTISSEMENT! Indique une situation dangereuse pouvant entrainer la mort ou des blessures graves si elle n’est pas évitée.
« ATTENTION! Indique une situation dangereuse pouvant provoquer des blessures mineures ou modérées si elle n’est pas évitée.
» AVIS : Désigne des actions pouvant endommager I'appareil ou d’autres biens matériels.
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Bienvenue

Lisez ce manuel avant d’installer ou d’utiliser cet appareil.
Veuillez conserver ce manuel a titre de référence.
A. Félicitations

Nous vous félicitons d’avoir sélectionné un appareil de Conservez ce Manuel du propriétaire a titre de référence.
brilage au bois Quadra-Fire. L'appareil Quadra-Fire que Nous vous recommandons de le conserver avec vos
vous avez sélectionné a été congu pour offrir un niveau autres documents et manuels de produits importants.

optimal de sécurité, de fiabilité et de rendement. Votre nouvel appareil de brilage au bois Quadra-

En tant que propriétaire d’un nouvel appareil, il est Fire vous offrira des années de rendement et un
important que vous lisiez et suiviez scrupuleusement fonctionnement facile. Nous sommes heureux de vous
les instructions figurant dans ce Manuel du propriétaire. compter parmi nos clients!

Prétez une attention toute partiCU"ére aux avis de Quadra-Fire est une marque déposée de Hearth & Home
prudence et aux avertissements. Technologies.

Contactez votre fournisseur

DETAILLANT :

Inscrire vos nom, Nom du détaillant :

adresse', tglgphone Adresse -

et courriel ici, et les

renseignements sur

I'appareil ci-dessous.
Téléphone :
Courriel ;

Renseignements sur I'appatreil :

Marque : Nom du modéle :

Numéro de série : Date d’installation :
Information de I'étiquette L'information portant sur votre modéle spécifique d’appareil se trouve sur
d’homologation/emplacement la plaque signalétique située a 'arriére de I'appareil.

—
a %"Juntﬂiﬁ-'ﬁm o
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B. GARANTIE A VIE LIMITEE

Hesarth & Hame Technokxgies, on behalF of iz hearlh bands {HHT™}, exiends The folowing wamanty for HHT
gas, wood, paliet, coal and decic hearth appkances thal are puchesed fom an HHT authorized desler.

WARRANTY CONTRAGE:

HHT mamanis o the original remes of e HHT sppiame sl the sie of isialislion, and 0 any imeleee tekang cenership
of the spplarre gt the sie of insiaiakon within ben yeors inliowing e dale of riginel purclase, thet e HHT appliance
il be free from defecis i maienials aed warkmrmnship Bt the ime of maeuliachie. Al insislision, if ooersd compa-
nemls manufechined by HHT are found o e defective in maksisls or sorfonanship dunng the sppicable warmnly penod,
HHT wil, st i= oplon, repar or replace he covered componenis. HHT, 8l s own discrelon, may fully derchage all of ils
i=eif. The maxamum amunat] reconershie umler this wamanly s misd o e pochese pice of the product. This sy
= subpst o condiions, pxcheions and imidalions s described el

WARANTY PERKN:

TWarmnly corverage begins on the dale of original puchese In The cace of new home consinedinn, samnly onerape
begins on the dale of sl pecupancy of e deeling or s monhs afler the sale of the produc] by an ndependend,
suthoizesd HHT deslen’ disiribubnr, whichever oois esrber. The soaranly shal coomimenee no laler fhan 24 months
Talowing e dele of product shipmend fiom HHT, egandies= of e nslallalinon or pecupancy dale. The wasranly perind &k
parks srd labar for oneered] companents is produced in The following tabie

The I=m "Limiled | #elime” in the inbie below s defined a< Ml pears fom the beggimning dele of soxrmanly covemge for
pas spplarees, aml 10 pears fom the begnning dele of weamnly oneempe for wood, peliet, el conl spplarees . Thess

Warmnly Perind HHT Mernufechewid Apphances anid Venling
Pl | ol Go= | Wond 1| Palol EPA Coal 1 Backis | Yonlng pen Covmred
Wond H
Al parks and maienial sxrept as
owened by Comdidions,
1T X x X x X X X
e Erxchusions, and Limdlslnmes
i
elerinic
x x " Igniers, companents,
ralgloes
2 years X X X X X Faclory installed himnwers
x Mokied nefrachuy panels
.4 ImipnModules
A yrans X Frepols aradl uampoais
5 years | 1 year | I [ x T x 1 I I [ Caslings and haifies
Maninl ubes,
T years | A yeas x X x HHT cha and terminad
1d 1 yemr X Burrews, lofis erul efmcinny
e
Limied
a X x X x X FAmebax and heat
Litebime s [ excimnger
All eplecemen
90 Days x x x x x x x - parts
beynnd waranty peiod |

Ser omlinns, echusers, nd lmilekons on next page
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WARRANTY COMDITIONS:

This wamanly pnly covers HHT appliances thal e puachasad fhooegh an HHT aulsrnieed desler or disribubr A k= of
HHT suthorire] deslers = gvalable on the HHT hrenderd seeboies

Thi=s waranly s ooy vaid while the HHT appliance emains gt the site of onginal inshalialon.

This warmanly s only valid in the eaunlry in which the HHT sulthorized desler or dishilurksr that sold the appliance
sl

Ceoviart wuir nsialing dealer for wemanly service . i the nslalling desler s unshie n powides nececary parks, conieel
the nesrest HHT pulinvized deslsr or suppher. Adddiinmal sevvice fees may apply if you sre seelany) souranty serice
from 2 dealer other than the dealer fom whom you arigimally pachesed the pmdoct.

Check with your desler in arhaance fir sy cosls ooy when amanginy] & warmanly call. Trawel and shipping chaqes
o parls e not coverer] by this weauranty

WAHRANTY EXCI1 USIOMNS:
This wairasly does ot cover The folmsangr

Chenges in suriace Tmishes 2= 8 resull of moimal use As 2 hesling appliance, some chanpes n color of meor and
exierir suriace nshes may ocour. This is nol B s eard s not cosersd under wamanly.

or phher exdemal souees ol residies, el on the plaiey] sarisees om the e of sbmsive deaners o polishes
Repss or replacement of parks et ae subjec] in nomal wear end iear daring the warmnty pesied . These parks
inchuie: paint, wood, peiiel amd coai gashei=, iebhicks, gaies, fame guiies, haliwnies arad e dsmlarsdinn of gess.
M expansion, conhmecizn, of movement of cerbsin parks cairsing nose These condiions ae mmal eral com-
plairs redaied i This noEse s not covered by Hhis sormanty

Damages resulingg frent [1) iue i nslal, opemies or mainien e appiance in amnnlance with e insheliabon
insnuctions, eperaling nshucions, and Eing sgent deniicalion ishel fumnshed with he appliance; 7)) ailue fo
insiall the appliance in aannience with beal bulding oodes; () shipping o mproper hardding. @ ) mpmoper opes-
on, aluse, mssuse, continuesd] operatiaon with demeged, comaded or failed companents, sccilent, or mpoperhy
immectly pedformed repers: (59 emamrmesrial coredions, imederpurie verrilaion, negaine pre=aire, or dralling
curme] by tighlly sealed conshcions, irarificent meleup sirsupply, of handing deviees, such as sxheus! fars or
omed sir funeces orather such cawses, {#{} use of uels other than these speciied n the oppereiing nsluckans; {7
inslaliabon or use of companents nol sipplied with The appiance or any ather mmpenenis nol expressly suthonirzed
and sppnneed by HHT; [H) modibeslion of e sppliance nal expressly puthonresd] and spproeed by HHT in wriling
andior {H) imemupbons or fluchsions of elechirs| power supply i The appliance

Mon-HHT verting componemis, hearth compoanenis o oiher arreccories pserl in conuneion with the applisres

Any pal of 5 pre-exsling fieplars sycism n wisch an nserl or 8 deenmiive gas sppiamee is irsaied
HHT s ohiigalion under this warmanly dees nol exlend o the sppliance’s capshily io hesl the desined space. Inkama-
on s prowiled o il the consumer and The dealer in selecling the proper appliance for the spplicabon. Consider
stion must be gaen o sppiame bestion ard conligraion, pironmenial caondiions, n=ulakon and o ighiness of
the shhuchae

This warmnty in void if:

The appiance hes been ower-fired oroperaied in shospheres conleminealed by chiomne, fluoiine, or ohher damaging
chemicals Ower-fwing can be identified by, bard not imiied o, sarped plabes oriubes, st eslomed cesl o, bubhling,
oecking erul derniwaion of siedl or enamel inishes_

The appiance = subjecied o prolonged pevirl s of dampness, or condersaiian.

These is any demage n the sppiame ar other comyooens due o weler or westher damage which s e esul of, bt
not limiled n, impreper chimney or venling nshallalion

LIMITATHONS OF LIABILITY:

The owner's excdusive emedy arad HHT's sale obiigaiion under this wasmanty, under any ather wamanly, express or
impied, or n coniract, ioi ar otherwise, shall be imied o eplacement, repar, or relund, as speciied alowe. Inne
ewedtl will HHT be lnhie ko sy ircsienial or onseauentinl dameges cumed] by deferds in the spplinme Some slaies
da not allow exdusions or imiaien of inEdenial or corepenlinl dameages, so these imialinmes may not apply o you._
This scamanty ghres wu specic nghts; ywou may also have ohher rights, which vary fom skele o stele. EXCEPT TO
THE EXTENT PROVIOED BY LAW, HHT MAKES NO EXFPRESS WARRANTIES OTHBER THAM THE WARRANTY
SFECIFIHD HEREM. THE DURATION OF ANY IMPLUED WARRANTY IS LIMITED TO DURATION OF THE
BENXPRESSED WARRANTY SPECFED ABOVE.

M -RESG IHS PEp2Zol
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Homologations et codes approuvés

A. Certification de I’appareil

Modéle : Adventure I
Laboratoire : Underwriter’s Laboratories, Inc.
Rapport n°: MH 60687
Type : Appareil de chauffage d’ambiance
a combustible solide
Norme : UL1482-10 and ULC S627-00 and (UM)

84-HUD, approuvé pour maisons mobiles.

REMARQUE : Cette installation doit étre conforme aux codes

locaux. En I'absence de codes locaux, vous devez étre en conformité
avec les codes d’installation UL1482, (UM) 84-HUD et NPFA211 aux
Etats-Unis et les codes ULC S628-93 et CAN/CSA-B365 au Canada.

» B. Puissance calorifique et rendement

N° de certification EPA : | 1007-15

EPA, Emissions certifiées : | 2,4 grammes par heure

*PClI, Efficacité testée : | 77,6 %

**PCS, Efficacité testée : | 71,8 %

***EPA, Sortie en BTU : | de 10 500 a 31 100 BTU/h

C. Approuvé pour les maisons préfabriquées

+ Cet appareil peut étre installé dans les maisons
préfabriquées, a I'exclusion de la chambre a coucher, a
condition qu’une prise d’air extérieure de ait été installée.

» Lintégrité de la structure du sol, du plafond et des murs de
la maison préfabriquée doit étre préservée.

» Lappareil doit étre correctement fixé a la charpente de la
maison préfabriquée avec un fil de mise a terre en cuivre
n° 8, et la cheminée doit étre homologuée UL103 HT ou
un doublage homologué UL-1777 de 152 mm (6 po) de
diamétre doit étre utilisé sur toute la longueur.

» L'ensemble de prise d’air extérieur, n° de pieéce OAK-ACC,
doit étre installé en cas d'utilisation dans une maison
préfabriquée.

D. Spécifications de la porte vitrée

Cet appareil comporte une porte vitrée en vitrocéramique de
5 mm d’épaisseur. N'utilisez que des vitres en vitrocéramique
de 5 mm pour remplacer une vitre endommagée. Veuillez
contacter votre détaillant si vous devez remplacer la vitre.

****Pointe d’émission de BTU/ | 61700
heure :

A\ AVERTISSEMENT

Taille du conduit : | 152 mm (6 po)

Taille de la boite a feu : | 0,07 m® (2,5 pi®)

Longueur recommandée des | 457 mm (18 po)
bdches :

Combustible | Corde de bois séché

* * Efficacité moyenne pondérée PCI (pouvoir calorifique inférieur) avec du
sapin Douglas aux dimensions spécifiées et les données collectées pendant
les tests d’émission de 'EPA. Le PCI présume que 'humidité est déja a
I'état de vapeur et qu'il n’y aura donc aucune perte d’énergie a vaporiser.

****Efficacitt moyenne pondérée PCS (pouvoir calorifique supérieur)
avec du sapin Douglas aux dimensions spécifiées et les données
collectées pendant les tests d’émission de 'EPA. LE PCS comprend
I’énergie requise pour vaporiser I'eau dans le combustible.

***Plage d’émission de BTU basée sur l'efficacité par défaut de 'EPA et
les taux de combustion des résultats bas et élevés des tests EPA, en
utilisant du sapin Douglas aux dimensions spécifiées.

Risque d’incendie.

Hearth & Home Technologies décline toute responsabilité
et annulera la garantie dans les cas suivants :

* Installation et utilisation d’'un appareil endommagé.
* Modification de I'appareil.

* Non-respect des instructions d’installation de Hearth & Home
Technologies.

Installation et/ou utilisation de composants non autorisés par Hearth &
Home Technologies.

« Utilisation de I'appareil sans tous les composants installés.

* Ne surchauffez PAS — Si I'appareil ou le carneau devient rouge, le feu
est trop intense.

Toute action qui peut créer un danger d’incendie.

****Maximum de BTU émis par I'appareil calculé en utilisant le taux de
combustion maximal de la premiére heure a partir du résultat élevé du
test EPA et le niveau en BTU du bois (8600) multiplié par I'efficacité.

Cet appareil de chauffage au bois Quadra-Fire des Séries Adventure-lI
est conforme aux normes d’émission de particules du 15 mai 2015
de 'EPA (agence de protection de I'environnement des Etats-Unis).

Cet appareil nécessite des inspections et des réparations
périodiques pour un fonctionnement adéquat. Ne pas utiliser cet
appareil selon les directives du présent manuel contrevient aux
réglementations fédérales.

Les installations, réglages, modifications, entretiens ou
maintenances inadéquats peuvent provoquer des blessures et
des dommages matériels.

Pour obtenir une assistance ou des renseignements
supplémentaires, consulter un installateur, un réparateur qualifié
ou votre fournisseur.

REMARQUE : Le fabricant de cet appareil, Hearth & Home
Technologies, se réserve le droit de modifier sans préavis
ses produits, leurs spécifications et/ou leurs prix.

Quadra-Fire est une marque déposée de Hearth & Home
Technologies.
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Importantes informations concernant la sécurité et I'utilisation

A. Sécurité incendie
La majorité des problémes sont causés par une installation
et une opération inadéquate de l'appareil. Pour obtenir
une sécurité incendie adéquate, prenez sérieusement en
considération ce qui suit :

* Une inspection annuelle devrait étre effectuée sur le
systéme de I'appareil.

* Installez au moins un détecteur de fumée a chaque étage
de la maison pour garantir votre sécurité.

* Undétecteur de CO doit étre installé dans la méme piéce
que l'appareil.

» Installez dans un endroit pratique prés de I'appareil, un
extincteur classe A.

* Préparez et testez un plan d’évacuation comportant au
minimum deux chemins d’évacuation.

* Préparez un plan a suivre en cas de feu de cheminée :
- Evacuez.
- Avisez le service des incendies.

AVERTISSEMENT! Risque d’incendie! Hearth & Home
Technologies décline toute responsabilité et annulera la
garantie et la liste des prestations de service en cas de
non-respect des conditions précitées.

NE PAS :

» utiliser un appareil endommagé

* modifier 'appareil

» surchauffer

» installer des composants qui n‘ont pas été approuvés
par Hearth & Home Technologies

» installer des pieces ou composants qui ne sont pas
homologués ou approuvés

» utiliser I'appareil sans que tous les composants soient
installés

Les installations, réglages, modifications, entretiens ou
maintenances inadéquats peuvent provoquer des blessures
et des dommages matériels.

1. Espace libre

On ne doit pas ranger des matériaux inflammables sur
le prolongement de I'atre. Les meubles de la piéce,
comme les draperies, rideaux, chaises ou autres
combustibles doivent se trouver a au moins 1219 mm
(4 pi) de 'ouverture avant de I'appareil.

AVERTISSEMENT! Risque d’incendie! Eloignez de

I'appareil les matériaux inflammables, 'essence et les

autres vapeurs et liquides inflammables.

NE PAS :

* ranger les matériaux inflammables prés de I'appareil

» utiliser de I'essence, de I'huile de lampe, du kérosene,
du liquide d’allumage de charbon de bois ou des liquides
similaires pour démarrer cet appareil ou le rallumer.

2. Surchauffe de votre appareil

AVERTISSEMENT! Risque d’incendie! Ne
surchauffez pas.
« NE SURCHAUFFEZ PAS CET APPAREIL » Tenter
d’atteindre des taux de chaleur dépassant les spécifications
de conception pour cet appareil peut causer des dommages
permanents a cet appareil.

LA SURCHAUFFE PEUT ENFLAMMER LE CREOSOTE
OU PEUT ENDOMMAGER L’APPAREIL ET LA
CHEMINEE.

Pourempécher la surchauffe de votre appareil. NE PAS :

» utiliser de liquides inflammables

» trop remplir de bois

» faire briler des déchets ou de grandes quantités de
rebuts de bois

» laisser trop d’air pénétrer dans le feu

Un ou plusieurs des symptdmes suivants peuvent indi-

quer une surchauffe du foyer :

* le carneau ou I'appareil est incandescent

* bruits de rugissement ou de grondement

» forts bruits de gercement ou de claquement
* gauchissement du métal

» feu de cheminée

Que faire si votre appareil surchauffe :

+ Fermez immédiatement la porte et abaissez le
thermostat pour réduire I'alimentation en air du feu.

* Si vous soupgonnez un feu dans la cheminée,
appelez les pompiers et évacuez votre maison.

+ Contactez votre professionnel local d’entretien de
cheminée et faites inspecter votre appareil et votre
cheminée pour tout dommage.

+ N'utilisez pas votre appareil tant qu’il n’a pas été
inspecté par un professionnel de I'entretien de
cheminée.

* Hearth & Home Technologies NE GARANTIRA
PAS les appareils qui présentent des preuves de
surchauffe. La preuve d’'une surchauffe du foyer peut
en outre comprendre :

- gauchissement des conduits d’air

- brique réfractaire détériorée

- déflecteur et autres composants intérieurs
détériorés
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3. Feu de cheminée
Dans le cas d’un feu de cheminée

« Faites inspecter et nettoyer la cheminée et la structure
adjacente par du professionnel qualifié. Hearth & Home
Technologies recommande que des professionnels certifiés
par NFI ou CSIA, ou des techniciens supervisés par
des professionnels certifiés effectuent au minimum une
inspection NFPA 211 Niveau 2 de la cheminée.

*  Remplacez les pieces de la cheminée et de I'appareil
comme spécifié par les inspecteurs.

» Assurez-vous que tous les raccords ont été correctement
engagés et que la cheminée est solidement fixée.

AVERTISSEMENT! Risque d’incendie! Un feu de cheminée
peut endommager de fagon permanente votre systeme de
cheminée. Le non-respect de remplacer les composantes
endommagées et de faire les réparations adéquates peut
provoquer un feu de structure.

4. Déflecteur et laine céramique

Le panneau du déflecteur doit étre en contact avec le collecteur
a larriére de la boite a feu. La laine céramique isolante
devrait reposer sur le panneau du déflecteur et le collecteur.

Le canal de protection du déflecteur devrait étre positionné et
couvrir 'avant de la laine céramique et le protecteur du déflecteur.

POSITIONS CORRECTES

Amritre de In bolte & feu

Laine cframique isolamte

K A;;g
%\ e

e minure de ’melu‘fi, d \E}I\ )

e— = — T 1 |

deflecteur est |_' /{/ |
Figure 3.1 Disposition du déflecteur et de la laine céramique

Panneau de dfflect=ur

POSITIONS INCORRECTES

A\ AVERTISSEMENT

Risque d’incendie

Un dégat ala boite a feu provoqué par une disposition
incorrecte du déflecteur n'est pas couvert par la
garantie. Utilisez I'appareil au bois uniquement avec
un déflecteur correctement en place.

Une utilisation inadéquate du déflecteur entrainera :

* un rendement réduit

« une surchauffe de la cheminée

» une surchauffe de l'arriere de la boite a feu
* un mauvais rendement

Assurez-vous de la disposition adéquate du déflecteur et
remplacez les composants du déflecteur, s'ils sontendommagés
ou manquants.

ATTENTION

Les plaques du déflecteur sont FRAGILES. Faites preuve de prudence
au moment de remettre du bois dans le poéle pour éviter :

» De fissurer, casser ou endommager les plaques du déflecteur

NE PAS utiliser I'appareil sans les plaques du déflecteur et la laine
céramique isolante.

La laine céramique isolante n’est PAS en contact avec l'arriére
de la boite a feu NI avec le déflecteur a I'avant.

Arrire de la bolbe a fe

-

£

Bt H N H
Famesy de dédmataar

La laine céramique isolante est retroussée a I'arriére de la boite
a feu et ne touche PAS le déflecteur a I'avant.

Figure 3.2
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5. Brique réfractaire

Votre appareil est recouvert de briques réfractaires haute
qualité aux propriétés isolantes exceptionnelles.

Ne pas utiliser 'appareil sans les briques et le panneau
réfractaires en place. Assurez-vous que les briques soient
installées, comme indiqué a la figure 3.3.

Il n’est pas nécessaire d’utiliser une grille, il suffit de
préparer un feu sur le fond de la boite a feu.

NN EE A FET

HERHE AEFRACTATEE 229 37174 2 32 mam (9,30 14,50 1 1 25 pa)

AFFAACTAINE T EAS

REFRACTAIRE I (31E

BRI E AFFRACTAINE 22% 232 mom {5,002 1,63 po]

HERHIE AEFRACTATEE 302 232 mom [11 2223 £ pa)

AN AFAACTAIE 302 3 114 ram [11,52 2 4,50 pa]

| —|ear | ma)ca

Figure 3.3
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A\ AVERTISSEMENT

SURFACES CHAUDES!

La vitre et les autres surfaces sont chaudes pendant I'utilisation ET le refroidissement.

La vitre chaude causera des briilures.

* NE PAS toucher la vitre avant qu’elle ne soit refroidie.

* Ne laissez JAMAIS les enfants toucher la vitre

+ Eloignez les enfants

+ SURVEILLEZ ATTENTIVEMENT les enfants présents dans la piéce ou I'appareil est
installé.

» Avertir les enfants et les adultes des dangers associés aux températures élevées.

La température élevée peut enflammer les vétements ou d’autres matériaux

inflammables.

. Eloignez les vétements, meubles, rideaux ou autres matiéres inflammables.

B. Piéces de fonctionnement général

AVERTISSEMENT! N°UTILISEZ PAS I'appareil sans avoir lu et compris le mode d’emploi. Ne pas utiliser I'appareil selon
les instructions d’utilisation risque de provoquer un incendie ou des blessures.

Figure 3.4 Piéces de fonctionnement général
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Technologie de bralage intelligent (TBI)

Le systeme de technologie de brdlage intelligent
permet de régler le thermostat a la température
désirée, allumer le feu, charger le bois dans I'appareil
et celui-ci brllera de maniére propre et efficace, avec
un minimum d’intervention par le propriétaire.

La protection a piles permet a I'appareil de fonctionner
sans alimentation 110 V, mais ne fera pas fonctionner
le ventilateur optionnel BK-350.

L'appareil peut également fonctionner manuellement si
nécessaire.

. Activation de la technologie de brilage
intelligent

Pousser le bouton activera I’appareil, ouvrant le
réglage de I'air au maximum.

Voyant vert

Le voyant vert s’illumine lorsque le bouton est pressé.
Il indique que l'appareil est prét pour un nouveau feu
ou pour un chargement. Si aucune des deux actions
n’est entreprise, le voyant demeurera allumé pendant
2 heures et le réglage de l'air restera ouvert. Aprées 2
heures sans élévation de la chaleur dans I'apparelil, le
voyant s’éteindra et le réglage de l'air se fermera en
position zéro.

Si un feu est allumé ou si I'appareil est rechargé, le
voyant restera allumé pendant le cycle de réchauffage.
Si un appel de chaleur par le thermostat est effectué,
alors le voyant demeure vert pendant aussi longtemps
que I'appareil brile a température élevée.

Voyant éteint

Lorsque la température de la piéce a atteint celle réglée
sur le thermostat, I'appareil passera en phase d’arrét.
Le voyant sera éteint pendant I'arrét.

Voyant rouge

Lorsque le thermostat effectue un appel de chaleur
alors que 'appareil est en phase de charbon, le réglage
de lair s’ouvrira complétement et le voyant rouge
s’illuminera |l s’agit d’'une indication que l'appareil
tente de réchauffer la piéce, mais qu’il n’y a que du
charbon et qu’'un chargement est nécessaire.

2. Thermostat mural programmable

Installation et remplacement des piles

REMARQUE : 2 piles AA sont fournies avec le
thermostat et doivent étre installées avant I'utilisation
de l'appareil.

Appuyez et tirez
pour retirer.

"‘—h.________hl

Installez immédiatement de nouvelles piles lorsque
l'indicateur de REMPLACEMENT DES PILES se met a
clignoter. L’indicateur clignote deux mois avant que les
piles soient totalement déchargées.

Méme si I'indicateur ne s’enclenche pas, il est conseillé
de remplacer les piles une fois par année.

Siles piles sont remplacées en moins de deux minutes,
'heure et la date resteront en mémoire. Tous les
autres parameétres sont stockés en permanence dans
la mémoire.
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Programmation du thermostat

Le thermostat maintient une température ambiante souhai-
tée en ajustant I'émission de chaleur lorsque le thermostat
effectue un appel de chaleur. La fonction réglable de 5-2
jours permet un programme pour les jours de la semaine et
un programme distinct pour le samedi/dimanche. (Jusqu’a 4

périodes par jour).

Commandes du thermostat , _. .
Affichage numérique

Boutons de fonctions
Appuyez pour sélectionner la
fonction affichée juste au-dessus
de chaque bouton. (Les fonctions
dépendent de la tache.)

Bouton de maintien
Appuyez pour

contourner le contréle de
température programmé

Boutons de température
Appuyez vers le haut ou le bas pour
régler la température préférée.

Vous pouvez régler les températures du samedi et du

dimanche en passant le format de 5-2 a 5-1-1. Pour

modifier le format :

1. Enfoncez et retenez le bouton du haut et le bouton du
centre jusqu'a ce que I'affichage change.

2. Appuyez vers le haut ou vers le bas pour faire passer le
numéro de fonction du systéme a 16.

3. Appuyez sur NEXT pour passer a la prochaine fonction.

4. Appuyez vers le haut ou vers le bas pour faire passer le
numéro d’'état a 1.

5. Appuyez sur DONE pour quitter et enregistrer les paramétres.

Programme
Les parametres de préréglage sont montrés ci-dessous.

Vous pouvez programmer 4 périodes par jour, avec des
parameétres différents pour les jours de la semaine et la fin

de semaine.
Réveil- Réglez I'heure et Ia Heat
température que vous désirez le o
matin jusqu’a votre départ pour la 6 ;gzt: Tg
journée. (e )
Absence- Réglez l'heure et la Laava o
température a laquelle vous (8:00 am) 6‘_3
souhaitez réduire la sortie de
chaleur penc!ant la Jgurnee. Return -}Q o
Retogr- Reglgz 'heure et la (6:00 pm)
température a laquelle vous
souhaitez augmenter la sortie de Sleep o
chaleur en soirée. {10:00 pm) 58
Sommeil- Réglez l'heure et la

température souhaitée pendant la
nuit.

Pour régler les horaires du programme

1. Appuyez REGLER HORLOGE/JOUR/HORAIRE, et

ensuite ETABLIR HORAIRE.

2. Appuyez sur A/ V¥ pour régler votre heure de réveil
(lundi-vendredi.), et appuyez sur SUIVANT.

3. Appuyez sur A/V pour régler la température pour
cette période, et appuyez sur SUIVANT.

4. Etalissez I'horaire et la température pour la prochaine
période (Absence). Répétez les étapes 2 et 3 pour
chaque période de temps.

5. Appuyez sur SUIVANT pour régler les horaires du
weekend (samedi-dimanche), appuyez ensuite sur
TERMINEpour enregistrer et quitter.

REMARQUE : Vous pouvez appuyer sur ANNULER PERIODE

pour supprimer les horaires non souhaités (sauf Réveil).

Interruption de I’horaire de programmation (temporaire)
Appuyez A ou ¥V pour régler la température immédiatement.
Ceci interrompra temporairement le réglage de la température
pour la période de temps actuelle.

La nouvelle température sera maintenue uniquement jusqu’au
début de la prochaine période programmée. Par exemple, si
vous souhaitez augmenter la chaleur t6t le matin, elle sera
réduite automatiquement plus tard lorsque vous partez pour
la journée.

Pour annuler le réglage temporaire a tout moment, appuyez
sur RUN SCHEDULE.

Interruption de I’horaire de programmation (permanent)
Appuyez sur HOLD pour régler la température de fagon
permanente. Ceci interrompra le réglage de la température
pour toutes les périodes.

La fonction « hold » suspend I'horaire et vous permet de
régler le thermostat de fagon manuelle, au besoin.

La température que vous fixerez sera maintenue 24 heures
par jour, jusqu'a ce que vous le modifiez manuellement,
ou appuyez sur RUN SCHEDULE pour annuler « hold » et
continuez avec I'horaire programmé.
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3. Porte de chargement du combustible

Cet appareil doit étre utilisé avec la porte congue pour
ce modéle.

L'appareil doit étre utilisé avec la porte en position
fermée et verrouillée.

Saletés sur la vitre

Une partie de 'air de combustion entrant dans la boite a
feu est déviée vers le bas et balaie la surface intérieure
de la porte vitrée. Ce courant d’air « nettoie » le verre
et empéche la fumée d’y créer des dépbts. Lorsque
le taux de combustion est bas, moins d’air passe sur
la vitre et la fumée et les températures relativement
basses créent des dépbts sur la vitre. Utiliser 'appareil
pendant 15 a 20 minutes au réglage élevé devrait
enlever la couche d’accumulation.
4. Support de batterie

Le support de batterie contient 8 piles D et permet a
I'appareil de fonctionner sans alimentation 110 V. (Le
ventilateur optionnel ne fonctionnera pas en mode piles.)

1. Ouvrez la porte d’accés aux commandes

2. Retirez le couvercle de la carte de commande
3. Installez les piles

4. Inversez les étapes précédentes

Les piles permettront a I'appareil de fonctionner pendant
30 jours ou davantage, sans alimentation électrique.

5. Contréle du ventilateur (optionnel si le BK-
350 est installé)

La vitesse élevée du ventilateur peut étre réduite en
tournant le bouton en sens antihoraire. La vitesse
du ventilateur variera automatiquement selon Ila
température de l'appareil. Le ventilateur peut étre
éteint en tournant manuellement le bouton en sens
antihoraire vers la position éteinte.

C. Combustible

AVERTISSEMENT! A n’utiliser qu’avec des
combustibles solides a base de bois.

Les autres combustibles risquent de provoquer des feux
incontrblables et d’émettre des gaz toxiques (par exemple,
du monoxyde de carbone).

Cet appareil est congu pour briler uniquement du bois
naturel. Une haute efficacité et de basses émissions
sont généralement le résultat de bois durs séchés a lair,
comparativement aux

bois mous ou aux bois durs fraichement coupés.

NE BRULEZ PAS :

(1) Déchets;

(2) Résidus de tonte ou de jardin;

(3) Matériaux contenant du caoutchouc, incluant les pneus;
(4) Matériaux contenant du plastique;

(5) Produit a résidus de pétrole, peinture ou diluants a
peinture, ou produits d’asphalte;

(6) Matériaux contenant de I'amiante;

(7) Débris de construction ou de démolition;

(8) Traverses de chemin de fer ou bois traité par pression;
(9) Fumier ou restes d’animaux;

(10) Le bois flotté en eau salée ou autres matériaux saturés
en eau salée;

(11) Bois non séché; ou

(12) Produits de papier, carton, contreplaqué ou panneau de
particules. Linterdiction de briler ces matériaux n’empéche
pas l'utilisation d’allume-feu composés de papier,

de sciures de bois, de cire et autres substances similaires
afin d’allumer un feu dans un appareil de chauffage au bois.
Brdler ces matériaux peut causer I'émission de fumées
toxiques ou rendre I'appareil de chauffage inefficace et
causer de la fumée.

1. Bois dur comparé au bois mou

La performance de votre appareil dépend de la qualité
du bois utilisé. Les variétés de bois different tres peu
d'une espece a l'autre, par rapport au contenu en
énergie. Tous les bois secs contiennent environ 8600
BTU par livre. Les bois durs sont plus denses que les
bois mous; un morceau de bois contient environ 60 %
plus de rendement calorifique qu’'un morceau de taille
égale de bois mou. Un cordon de chéne sec (bois dur)
contiendrait environ 60 % plus d’énergie possible qu’un
cordon de bois de pin sec (bois mou).

La majorité des bois mous sont des coniféres. Ceux-Ci
sont des arbres avec des feuilles en aiguilles restant
vertes toute I'année et qui ont leurs graines dans un
cbne. Des exemples de coniféres sont le sapin Douglas,
le pin, I'épicéa et le cédre. Les bois mous, étant plus
poreux, nécessitent moins de temps pour sécher,
bralent plus rapidement et sont plus faciles a allumer
que les bois durs. Les bois durs sont des arbres décidus
a larges feuilles, qui perdent leurs feuilles a 'automne.
Leurs graines sont habituellement trouvées a l'intérieur
d’un fourreau ou d’'une enveloppe protectrice. Certains
exemples d’arbres décidus sont les chénes, les
érables, les pommiers et les bouleaux. Cependant, on
devrait noter que certains arbres décidus ne sont pas
considérés comme des bois durs, comme le peuplier,
laulne et le tremble. Les bois durs nécessitent plus
de temps a sécher, brilent plus lentement et sont
habituellement plus difficiles a allumer que les bois
mous. Evidemment, vous utiliserez le type de bois qui
est le plus disponible dans votre secteur.

Cependant, si cela est possible, le meilleur arrange-
ment est d’avoir un mélange de bois mou et de bois
dur. De cette fagon, vous pouvez utiliser le bois mou
pour allumer le feu, donnant une chaleur rapide, pour
amener I'appareil & une température de fonctionne-
ment. Ajoutez le bois dur pour une chaleur lente, égale,
et un temps de brilage plus long.

AVERTISSEMENT! Risque d’incendie!
* NE PAS utiliser de bois mouillé ou de bois vert.
* Le bois mouillé ou vert peut augmenter les dépdts de

créosote.
Bois mous Bois durs
« Sapin Douglas * Chéne
« Pin « Erable
+ Epicéa +  Pommier
« Cédre * Bouleau
* Pouplier
 Tremble
¢ Aulne
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2. Contenu d’humidité

La majorité des problémes éprouvés par les propriétaires
d’'un appareil sont causés par l'utilisation de bois vert ou
humide. Le bois fraichement coupé peut contenir autant
d’eau que de bois, puisque son contenu d’humidité est autour
de 50 %. Imaginez un seau d’eau qui pése environ 3,6 kg
(8 Ib). Remplissez-le de 4 litres (1 gal) d’eau, placez-le dans
la boite a feu et essayez de le faire briler. Cela peut sembler
ridicule, mais c’est exactement ce que vous faites, si vous
tentez de faire brdler du bois vert. Le bois mort tombé des
arbres doit étre considéré comme étant mouillé et doit donc
étre séché. Le bois mort encore sur les arbres peut étre
considéré comme étant au 2/3 sec, s'il est coupé au temps
sec de I'année.

Faire braler du bois vert ou mouillé produira une intensité
de chaleur moindre, parce que de I'énergie sous forme de
chaleur est nécessaire, pour faire évaporer 'eau emprisonnée
a l'intérieur. C’est de I'énergie perdue qui devrait étre utilisée
pour chauffer votre maison. Lhumidité s’évapore sous forme
de vapeur, ce qui a un effet de refroidissement dans votre
boite a feu et systéme de cheminée. Lorsque les vapeurs de
brilage du bois sont combinées au goudron et autres vapeurs
organiques, elles formeront du créosote, qui se condense
dans une boite a feu et une cheminée dont la température
est relativement fraiche.

Méme le bois sec contient au minimum 15 % d’humidité
en poids. Il faut donc qu’il puisse brdler a une température
suffisamment élevée pour que la cheminée reste chaude
jusqu’a I'évaporation compléte de I’humidité, a savoir environ
une heure. Pour savoir si le bois est assez sec pour étre brilé,
contrblez les extrémités des blches. Si elles sont fendues de
toutes parts, elles sont seéches. Si votre bois grésille quand
il brdle, il pourrait ne pas étre enti€rement sec, méme si sa
surface est séche.

-Vérification de I'’humidité

Utilisez un doseur d’humidité pour vérifier la teneur en
humidité de votre bois. Poussez les deux tiges dans les
morceaux de bois pour le vérifier. Le doseur d’humidité peut
étre acheté auprés de votre détaillant local ou en ligne.

. Séchage

Le bois de foyer sec n'est rien de plus que du bois qui est
coupé en longueur et fendu, puis séché a lair, pour un
contenu d’humidité d’environ 20 %. Le temps nécessaire
pour faire sécher du bois varie de neuf mois pour les bois
mous et aussi longtemps que dix-huit mois pour les bois durs.
La clé pour faire sécher du bois est de s’assurer qu’il a été
fendu, exposant l'intérieur humide et augmentant la zone de
surface de chaque piéce. Un arbre qui a été coupé il y a un
an et n’a pas été fendu est susceptible d’avoir une teneur en
humidité aussi élevée que lorsqu’il a été coupé.

Pour faire sécher du bois :

» Coupez les biches a la bonne longueur

* Fendez a 152 mm (6 po) ou moins

» Faites sécher a I'air pour un contenu d’humidité d’environ
20 %
- Bois mou - environ neuf mois
- Bois dur - environ dix-huit mois

AVIS : Le temps de séchage peut varier selon les conditions
de séchage.

4. Rangement du bois

Fendre le bois avant de I'entreposer accélére son séchage.
Les lignes directrices suivantes assureront un séchage
adéquat du bois :

+ Empliez le bois pour permettre la circulation d’air a travers
la pile de bois.

* Soulevez la pile de bois du sol, pour permettre la circulation
d’air en dessous.

* Plusles morceaux sont petits, plus le processus de séchage
est rapide. Tout morceau plus gros que 152 mm (6 po) de
diamétre devrait étre fendu.

* Le bois doit étre empilé de fagon a ce que les deux
extrémités de chaque blche soient exposées a l'air. Le
séchage est alors plus rapide. Cela est vrai méme si le
bois a été fendu.

» Entreposez le bois de fagon a ce qu’il soit couvert, par
exemple dans une remise ou sous une bache, un plastic,
du papier goudronné, des panneaux de contreplaqué usés,
etc., car le bois peut autrement absorber I'eau de pluie ou la
neige fondue, ce qui retarde son séchage. Evitez de couvrir
complétement les cbtés et les extrémités. Ceci pourrait
emprisonner ’humidité du sol et entraver la circulation d’air.

5. Processus de combustion

Le feu a besoin de trois ingrédients — du combustible, de I'air et
de la chaleur. Par conséquent, si I'appareil est privé de chaleur
pendant le séchage, il a moins de chances de produire une
combustion propre et efficace. Ne brllez que du bois sec.

* Allumage ou 1er stade :

Pendant cette étape, le bois est chauffé a une température
suffisante pour que I’humidité s’en évapore. Le bois atteint la
température d’ébullition de I'eau de 100 °C (212 °F) et reste a
cette température jusqu’a ce que toute I'eau se soit évaporée.
Ce processus capte la chaleur des briquettes et a tendance
a refroidir 'appareil.

e 2e stade:

La deuxiéeme étape est celle ou le bois émet des gaz
inflammables qui brllent au-dessus du combustible en
produisant des flammes intenses. Il est trés important que
les flammes ne s’éteignent pas pendant cette étape Ceci
garantira un feu aussi propre que possible.

« Etape finale :

L’étape finale est la combustion du charbon. Cela se produit
quand pratiquement tous les gaz inflammables ont été
brdlés et que seul le charbon reste. Il s’agit de la phase de
combustion la plus propre. Le charbon brile en produisant
des flammes chaudes de couleur bleue.

Il est trés important de recharger 'appareil alors qu’il contient
encore assez de charbon chaud pour fournir la chaleur
nécessaire au séchage et au rallumage de la nouvelle charge
de bois.
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6. Formation de créosote

Quand le bois brlle lentement, il produit du goudron
et d’autres vapeurs organiques qui se combinent avec
'humidité expulsée pour former du créosote. Les
vapeurs de créosote se condensent dans le conduit
de fumée lorsqu’il est relativement froid, par exemple
lorsque le feu vient d’étre allumé ou que le feu brdle
lentement. Par conséquent, les résidus de créosote
s’accumulent sur le revétement du conduit de fumée.

Si le créosote prend feu, il crée un feu extrémement
chaud qui peut endommager la cheminée, voir détruire
la maison.

Une fois par an, avant d’allumer le foyer ou une fois
tous les 2 mois pendant la saison de chauffage.

Lorsque survient un dépdt de créosote, il doit étre
enlevé pour diminuer le risque de feu de cheminée.

. Opacité

L'opacité indique la propreté du brilage de votre
appareil. L'opacité est exprimée en valeur relative :
un taux de 100 % correspond a une situation dans
laquelle un objet est entiéerement caché par la colonne
de fumée sortant de la cheminée et 0 % correspondant
a l'absence de fumée visible. Contrdlez périodiquement
'opacité et utilisez votre appareil avec la plus petite
quantité de fumée possible (0 % d’opacité étant le but).

D. Préparation d’un feu

1.

Premier feu
Avant d’allumer votre premier feu dans le foyer,
assurez-vous que :

le déflecteur et la laine céramique isolante sont
correctement placés, s’appuyant contre le support arriére
la rainure du protecteur de déflecteur est en place

la brique réfractaire est en place

toutes les étiquettes ont été enlevées des vitres et
moulures

toutes les surfaces ont été essuyées avec un chiffon
humide

AVIS : Si les taches d’huile ne sont pas entierement
éliminées avant votre premier feu, elles risquent de laisser
des empreintes permanentes sur le placage.

ATTENTION

Lors de votre premier feu, il y aura de la fumée et une
odeur provenant de 'appareil, entrainant une cuisson
de la peinture et de la combustion des huiles utilisées

pendant la fabrication.

OUVREZ LES FENETRES PENDANT LA
COMBUSTION INITIALE POUR DISSIPER
LA FUMEE ET LES ODEURS!
Les odeurs peuvent géner les personnes sensibles.
Les détecteurs de fumée pourraient s’activer.
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2. Guide de démarrage rapide
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**Consultez le manuel du propriétaire ou utilisez la vidéo démontrant comment procéder a la programmation
*Allumer un feu peut ne pas nécessiter de laisser la porte ouverte pour assurer un tirage.

Fonctionnement du voyant DEL

Voyant Quoi faire
Vert Tout va bien, il n’est pas nécessaire de pousser le bouton
en ajoutant du combustible.
Aucun Tout va bien, poussez le bouton en ajoutant du combustible.
Rouge Appel de chaleur, poussez le bouton et ajoutez du combustible.

2 clignotements rapides rouges, puis
aucune couleur pendant 1 seconde.

Erreur du thermocouple de gauche, appelez le détaillant.

3 clignotements rapides rouges, puis
aucune couleur pendant 1 seconde.

Erreur du thermocouple de droite, appelez le détaillant.

1 clignotement rouge continuel chaque
1/2 seconde

Indique une surchauffe; ne pas ajouter de combustible.
Contactez votre détaillant.

AVERTISSEMENT! RISQUE D’INCENDIE
Fermez et verrouillez la porte de maniére sécuritaire une fois le feu allumé, et aprés le

remplissage, pour éviter :

-La propagation de fumée, de flammes et de monoxyde de carbone
-La propagation d’étincelles, de charbons et de blches

-La surchauffe

NE PAS laisser I'appareil sans surveillance avec la porte ouverte.
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3. Allumage du feu

1. Réglez le thermostat a la température désirée.
2. Poussez le bouton TBI (le réglage de I'air s’ouvrira
et le voyant devrait s’allumer en vert)
3. Placez 2 petites blches d’'un diamétre de 152 mm
(6 po) ou moins dans la boite a feu, une de chaque cété.
4. Placez quelques feuilles de papier chiffonné dans la
boite a feu.
5. Placez ensuite du petit bois sur le papier en les
croisant le petit bois pour permettre a 'air de circuler.
6. Placez 1 morceau de papier chiffonné sur le dessus
du petit bois.
7. Allumez le morceau de papier supérieur et celui sous
le petit bois, puis fermez la porte.
a. |l pourrait étre nécessaire de laisser la porte
Iégérement ouverte jusqu’a ce que le feu soit établi.
8. Quand le petit bois brdle bien, ouvrez lentement la
porte et ajoutez quelques longueurs de blches d’'un
diametre de 76 a 102 mm (3 a 4 po). Faites attention
de ne pas étouffer le feu. Empilez soigneusement les
blches en les plagant assez prés les unes des autres
pour qu’elles se maintiennent au chaud, mais assez
éloignées pour permettre a I'air de circuler.
9. Aprés avoir établi un bon feu, rechargez I'appareil de bois.

4. Chargement de I'appareil

Si le voyant est rouge ou que l'appareil nécessite
davantage de combustible, poussez le bouton, ouvrez
lentement la porte, brassez les charbons, rechargez de
bois et fermez la porte.

Lorsque le bouton d’activation est pressé, peu importe
si la température est réglée sur le thermostat, I'appareil
brilera a température élevée et passera a travers le
cycle élevé de brilage jusqu’a ce que I'appareil se soit
réchauffé et que la température de fonctionnement
maximal ait été atteinte. Si le thermostat ne fait aucun
appel de chaleur, I'appareil progressera vers le réglage
moins élevé de brilage tout en continuant de brdler a
ce taux jusqu’a ce que le thermostat effectue un appel
de chaleur (la température de la piéce est moindre que
le réglage du thermostat).

E. Commandes de chauffage

L’Adventure Il est congu pour fonctionner avec un thermostat
mural programmable. Réglez la température désirée sur le
thermostat et la sortie de chaleur de I'appareil s’ajustera au
besoin afin de maintenir la température de la piéce.

AVERTISSEMENT! Risque d’incendie!

Cet appareil au bois posséde un bas taux de combustion
minimum prédéfini par le fabricant qui ne doit pas étre altére.
Altérer ce paramétre ou autrement utiliser cet appareil
au bois sans suivre les directives du présent manuel,
contrevient aux réglementations fédérales.

F. Atteindre les taux de combustion

Bien que l'utilisation du thermostat soit la méthode
recommandée pour maintenir la température de la piéce,
des taux de combustion spécifiques peuvent étre atteints
si désiré.

Si un ventilateur optionnel est installé, éteignez-le pour
assurer qu’il ne se mettra pas automatiquement en
marche avant que I'appareil ne soit réchauffé.

Brilage élevé (chaleur maximale) -

Réglez le thermostat a une température dépassant ce
que la piece peut atteindre, par exemple, 32° (90°) sur
le thermostat fera en sorte que I'appareil brllera a un
niveau élevé de facon continue. Pressez le bouton
d’activation pour activer le systéme et charger le
combustible. Le ventilateur refoulant peut étre mis en
marche aprés 30 minutes.

Brialage moyen - élevé (15000 a 30000 BTU) -
Programmez le thermostat a une température pendant
30 minutes au-dela de ce que la piéce peut atteindre, par
exemple 32° (90°). Ensuite, programmez le thermostat a
une température pendant 7 heures, sous ce que la piéce
descendra, par exemple 7° (45°). Programmez ensuite
le thermostat pendant 2 heures a 32° (90°).

Pressez le bouton d’activation pour activer le systéme et
charger le combustible. Le réglage de l'air s'ouvrira et le
voyant devrait s’allumer en vert. Laissez le ventilateur
refoulant éteint pendant au moins 30 minutes aprés avoir
poussé le bouton d’activation.

Pressez le bouton a gauche en bas sur le thermostat
pour démarrer I'événement programmé.

Brilage moyen - bas (10000 a 15000 BTU) -

Réglez le thermostat & une température sous ce que
la piéce descendra, par exemple 7° (45°). Pressez le
bouton d’activation pour activer le systéme et charger
le combustible. Laissez le ventilateur refoulant éteint
pendant au moins 30 minutes.

Bralage bas (sous 11 000) -

Réglez le thermostat a une température sous ce que
la piece descendra, par exemple 7° (45°). Pressez le
bouton d’activation pour activer le systéme et charger
le combustible. Laissez le ventilateur refoulant éteint
pendant au moins 30 minutes.

AVERTISSEMENT! Risque d’incendie! Eloignez de
I'appareil les matériaux inflammables, I'essence et les
autres vapeurs et liquides inflammables.

NE PAS :

.

ranger les matériaux inflammables prés de 'appareil
utiliser de I'essence, de l'huile de lampe, du kérosene,
du liquide d’allumage de charbon de bois ou des liquides
similaires pour démarrer cet appareil ou le rallumer.

Eloignez tous les liquides inflammables de I'appareil quand
il est en marche. Les matériaux inflammables peuvent
s’enflammer.
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G. Interruption manuelle du réglage de I'air
L'appareil peut fonctionner manuellement si nécessaire
lorsque I'électricité ou les piles ne sont pas disponibles. lI
est indispensable de retirer la tige de I'actionneur avant
et de contréler manuellement le réglage de l'air situé
dans le piédestal.

ATTENTION

Le réglage de l'air peut devenir CHAUD au toucher. Utilisez des
gants ou un outil pour I'ajuster.

. Ouvrez la porte d’accés aux commandes
Retirez la tige de I'actionneur avant en tirant sur 'anneau
sur le cété
3. Leréglage de I'air se déplacera librement de 'avant vers
l'arriére
4. Poussez le réglage de I'air vers 'arriére de 'appareil et
la combustion augmentera
5. Tirez le réglage de l'air vers I'avant pour réduire le taux
de combustion.
La tige de l'actionneur devrait étre installée lorsque
I'électricité ou les piles auront été rétablies.
1. Alignez le trou du réglage de l'air avec le trou de
I'actionneur
2. Insérez la tige de I'actionneur

N =

H. Questions souvent posées

PROBLEMES SOLUTIONS
Odeur provenant de Quand l'appareil est utilisé pour la premiére fois, il peut dégager une odeur pendant quelques
I'appareil heures. Cela provient de la cuisson de la peinture et de la combustion des huiles utilisées

laissées a la fabrication.

Bruit métallique Le bruit est d0 a I'expansion et la contraction du métal pendant le chauffage et le
refroidissement. Il ressemble au bruit provoqué par une chaudiére ou un conduit de chauffage.
Ce bruit n’a aucun effet sur le fonctionnement et la longévité de I'appareil.

Vrombissement Si le ventilateur optionnel est installé, son bruit augmente en intensité a mesure que sa vitesse
augmente.

CONTACTEZ VOTRE DETAILLANT pour plus d’information concernant I'utilisation et le dépannage.
Visitez www.quadrafire.com pour trouver un détaillant.

A\ AVERTISSEMENT

NE PLACEZ AUCUN OBJET INFLAMMABLE DEVANT ﬁ
LAPPAREIL. Les températures élevées peuvent enflammer AVERTISSEMENT

les vétements, les meubles ou les rideaux.

Risque d’incendie.

Eloignez les matériaux inflammables, I'essence et les

A AVERTISSEMENT autres vapeurs et liquides inflammables de I'appareil.
Risque d’incendie. * Ne PAS entreposer des matériaux inflammables a proximité
« NE BRULEZ AUCUN DECHET OU LIQUIDE de l'appareil.
INFLAMMABLE TEL QUE DE L'ESSENCE, DU + N'UTILISEZ PAS D’ESSENCE, DE L'HUILE DE LAMPE, DU
NAPHTE OU DE L'HUILE DE MOTEUR. KEROSENE, DU LIQUIDE D’ALLUMAGE DE CHARBON DE
" ; Iy ; BOIS OU DES LIQUIDES SIMILAIRES POUR DEMARRER
¢ Ne brllez PAS de bois trait deb t t du sel
(bois flofte). o ot e ols comtenamt duse CET APPAREIL DE CHAUFFAGE OU LE RALLUMER.
¢ Briler d’autres matériaux que du bois peut dégager du + Eloignez tous ces liquides de I'appareil de chauffage quand il
monoxyde de carbone. est en marche.
Cela peut provoquer des malaises, voire la mort. - Les matériaux inflammables peuvent prendre feu.
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4 Maintenance et entretien

A. Tableau simplifié de référence a la maintenance
Avec un entretien adéquat, votre appareil vous procurera
plusieurs années de service sans probléemes.Communiquez
avec votre détaillant pour vos questions concernant la bonne
utilisation, le dépannage et I'entretien de votre appareil. Visitez
www.quadrafire.com pour trouver un détaillant.

ATTENTION! Attendez que l'appareil soit froid avant de
procéder au nettoyage ou d’effectuer la maintenance.
Commencez la premiéere inspection aprés 2 mois d’utilisation. Si
le rendement change, ajustez votre horaire en conséquence. Une
maintenance est requise pour une opération sécuritaire et doit étre
effectué pour assurer votre garantie.

Déflecteur et laine céramique Fréquence Tache
y MENSUELLE | L'emplacement du déflecteur et de la laine
ﬁ ou céramique isolante est essentiel a la sortie de
. > . chaleur, I'efficacité et la durée de vie générale
2 Apres chaque | de I'appareil. Assurez-vous que le déflecteur
[% corde de bois | est entiérement poussé a l'arriére de la boite a
: feu et que la laine céramique est a plat. Vérifiez
le déflecteur pour déceler les fissures.
Ventilateur optionnel ANNUEL Passez I'aspirateur sur la roue a ailettes du
T ou ventilateur.
Aprés
e chaque 4
| cordes de
L‘_ T bois
el I8
Systéme de cheminée TOUS LES La cheminée et le chapeau de la cheminée
& 2 MOIS doivent étre inspectés pour déceler la suie et
K le créosote tous les deux mois pendant I'hiver
ou ou plus souvent si la cheminée dépasse ou est
Aprés inférieure a 4,3 a 4,8 m (14 a 16 pi), en mesurant
chaque depuis la base de I'appareil.
4 cordes Ceci empéchera l'obstruction des tuyaux, un
de bois faible tirage et les feux de cheminée.
Toujours brdler du bois sec pour prévenir
I'obstruction du chapeau de I'extrémité et
I'accumulation de créosote.
HEDBADIgI\EAA_ Les cendres doivent étre refroidies avant de les
mettre au rebut dans un contenant incombustible,
ou
Aprés La brique réfractaire est congue pour protéger
votre boite a feu. Une fois les cendres retirées,
chaque 25 inspectez la brique et remplacez les briques
chargements détériorées, fissurées ou brisées.
de bois
Porte et panneau de verre fixe Gardez la porte et le cordon d’étanchéité en
HEBDOMA- |bon état pour conserver de bonnes durées de
DAIRE combustion. Pour effectuer un test : placez un billet
entre l'appareil et la porte, puis fermez la porte. Si
Ou‘ vous pouvez enlever le billet, retirez une rondelle
Aprés de la poignée de la porte derriére la came du
chaque 25 loquet et réessayez. Si vous pouvez toujours le
chargements retirer, remplacez le joint d’étanchéité.
de boi Vérifiez le cadre du panneau de verre pour déceler
€ bois les vis laches afin de prévenir les fuites d’air.
Veérifiez le panneau de verre pour déceler les
—— = HEBDOMA- fissures:
Poignée de porte I/ DAIRE Vérifiez le verrou de porte pour un ajustement
...-:.m-f / - ou approprié. |l est trés important, particulierement
Contre domas ' Apres lorsqu’un cordon de porte s’est formé sur la face
. = chaque 25 de l'appareil.
) chargements  |Vérifiez la poignée de la porte pour un bon fonc-
Ve @ cme de bois tionnement de la came.

Il s’agit de dessins génériques qui peuvent ne pas représenter votre modéle.
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B. Maintenance générale

1. Elimination du créosote présent dans la cheminée

* Fréquence : Tous les 2 mois pendant la saison de chauffage
ou selon la recommandation d’'une entreprise de ramonage
certifiée. De maniére plus fréquente si une cheminée
excéde ou est inférieure a 4,3 a 4,9 m (14 a 16 pi) (mesurée
a partir du bas de 'appareil)

e Par : Entreprise de ramonage de cheminées certifiée

Attendez que l'appareil soit completement refroidi. Retirez
toutes les cendres de la boite a feu. Déconnectez le conduit de
fumée ou enlevez le déflecteur et la laine céramique isolante
de l'appareil avant de nettoyer la cheminée. Sinon, des résidus
peuvent se déposer sur le déflecteur et la laine céramique
isolante, causant un mauvais fonctionnement de I'appareil. (Voir
Retrait des tubes et du déflecteur a la section 6C.) Fermez bien
la porte. Le créosote ou la suie doit étre enlevé avec une brosse
spéciale adaptée au type de cheminée utilisée. Enlevez les
cendres tombées dans la boite a feu.

Il est également recommandé de faire inspecter tout le systéme
par un spécialiste avant la saison de chauffage et de le nettoyer
et le réparer si nécessaire.

Inspection : Inspectez le raccordement de I'appareil et le
chapeau de I'extrémité de la cheminée. Le créosote a tendance
a s’accumuler plus rapidement sur les surfaces froides. Il est
donc important de contréler la cheminée depuis le haut et le bas.

Formation de dépot et nettoyage : Quand le bois brile
lentement, il produit du goudron et d’autres vapeurs organiques qui
se combinent avec I'humidité expulsée pour former du créosote.

Les vapeurs de créosote se condensent dans le conduit de fumée
lorsqu’il est relativement froid, par exemple lorsque le feu vient
d’étre allumé ou que le feu brdle lentement. Par conséquent, les
résidus de créosote s’accumulent sur le revétement du conduit
de fumée. Si le créosote prend feu, il crée un feu extrémement
chaud qui peut endommager la cheminée, voir détruire la maison.

Le carneau et la cheminée doivent étre inspectés tous les 2 mois
pendant la saison de chauffage pour déterminer si des dépéts de
créosote ou de suie se sont formés. Si un dép6t de créosote ou
de suie s’est formé, il doit étre enlevé pour diminuer le risque de
feu de cheminée.

2. Jeter les cendres

¢ Fréquence : Lorsque les cendres sont a moins de 44 mm
(1-3/4 po) du rebord de la boite a feu
e Par :Le propriétaire de I'habitation

Les cendres doivent étre placées dans un récipient en
métal recouvert d’'un couvercle bien ajusté. Le récipient de
cendres fermé doit étre placé sur un plancher incombustible
ou sur le sol, loin des matériaux inflammables, en attendant
sa mise au rebut finale. Si les cendres sont enterrées ou
dispersées sur place, elles doivent rester dans le récipient
fermé, jusqu’a ce qu’elles soient completement refroidies.

4\ AVERTISSEMENT

Risque d’incendie.
Jeter les cendres

* Les cendres doivent étre placées dans un récipient en métal avec un
couvercle bien ajusté.

* Ne placez pas le récipient en métal sur une surface inflammable.

» Elles doivent étre conservées dans un récipient fermé, jusqu’a
ce qu’elles soient complétement refroidies.

A AVERTISSEMENT

Risque d’incendie.

Empéchez I'accumulation de créosote.

* Inspectez le carneau et la cheminée, une fois tous les
deux mois pendant la saison de chauffage.

» Enlevez le créosote pour diminuer les risques de feu
de cheminée.

» Le créosote brile a trées HAUTE température.

A AVERTISSEMENT

Risque d’incendie.
N’utilisez aucun nettoyant de cheminée ou colorant de
flamme dans votre appareil. Cela corrode les conduits.

3. Nettoyage des surfaces plaquées

* Fréquence : Avant le premier emploi et ensuite selon les besoins
e Par :Le propriétaire de I'habitation

A laide d’'un chiffon humide, nettoyez les empreintes de doigts
et les taches d’huile présentes sur les surfaces plaquées AVANT
d’allumer I'appareil pour la premiére fois. N'utilisez aucun produit
a polir contenant des substances abrasives, car elles pourraient
égratigner les surfaces plaquées. Si les taches d’huile ne sont
pas entierement éliminées avant votre premier feu, elles risquent
de laisser des empreintes permanentes sur le placage.

Une fois le placage cuit, les taches d’huile n’affecteront plus
I'état de la surface et une maintenance minimale suffira.
Essuyez si nécessaire.

ATTENTION

« Nutilisez aucun produit a polir contenant des substances
abrasives. Il égratignerait les surfaces plaquées.

4. Nettoyage de la vitre

* Fréquence : Au besoin
e Par :Le propriétaire de I'habitation

Nettoyez la vitre au moyen d’un nettoyant non abrasif. Les nettoyants
abrasifs peuvent égratigner la vitre et la fragiliser. Si les dépdts sur
la vitre ne sont pas épais, vous pouvez utiliser un nettoyant pour
vitres normal. Les dépbts plus importants peuvent étre enlevés au
moyen d’un chiffon humide trempé dans des cendres.

Une partie de I'air de combustion entrant dans la boite a feu est
déviée vers le bas et balaie la surface intérieure de la porte vitrée.
Ce courant d’air « nettoie » le verre et empéche la fumée d’y créer
des dépébts.

Lorsque le taux de combustion est bas, moins d’air passe sur la
vitre et la fumée et les températures relativement basses créent
des dépbts sur la vitre.
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5 Dégannage —

Avec une installation, utilisation et maintenance appropriées, votre appareil au bois fonctionnera sans problemes pendant
de nombreuses années. Si vous rencontrez des problemes de fonctionnement, ces directives de dépannage permettront

au technicien d’entretien de localiser et d’éliminer la panne.

Problémes pour
démarrer un feu

Cause possible

Solution

Pas suffisamment de petit
bois/papier ou aucun petit
bois/papier

Utilisez du petit bois sec, plus de papier. Disposez le petit bois
et les blches de fagon a faciliter la circulation de I'air.

Vérifiez toute restriction au chapeau de I'extrémité

Veérifiez I'obstruction de 'ensemble de prise d’air extérieur (si installé).

Vérifiez 'obstruction du conduit de fumée.

Impossible de
démarrer un feu
Fumée excessive

Air insuffisant pour que
le feu s’alimente

Préchauffez le conduit de fumée avant de faire le feu (reportez-
vous a la section Préparation d’un feu).

ou propagation
Brdle trop lentement
Sortie de chaleur

Vérifiez pour une hauteur adéquate du conduit d’évacuation de
4,3a4,9m (14 a 16 pi) minimum.

insuffisante

Ouvrez une fenétre sous 'appareil en direction du vent.

Le bois est trop mouillé, trop gros

Utilisez du bois sec (reportez-vous a la section Bois sec).

Un lit de charbon est non
établi avant d’ajouter du bois

Commencez avec du papier et du petit bois pour faire un lit
de charbon (reportez-vous a la section Préparation d’'un feu).

Obstruction du conduit de
fumée, comme des nids-
d’oiseau ou des feuilles dans
le chapeau de I'extrémité.

Faites inspecter et nettoyer la cheminée et le chapeau par
une entreprise de ramonage de cheminées certifiée.

Contre-tirage ou
pression négative
Les ventilateurs de tirage

N’utilisez pas les ventilateurs d’évacuation pendant I'allumage.

créent une dépression

Ouvrez une fenétre sous I'appareil en direction du vent.

Le bouton d’activation n’est pas
pressé lors de l'allumage du feu

Pressez sur le bouton d’activation afin d’assurer que le voyant
s’allume en vert continu.

L’actionneur du réglage de
I'air ne s’est pas déplacé a la
position entierement ouverte

Dans tous les cas, le réglage de I'air se déplacera vers la position
entierement ouverte aprés avoir pressé le bouton d’activation. Une
vérification visuelle peut s’effectuer pour respecter le guide de diagnostic.

Voyant rouge clignotant sur
le bouton d’activation

Ceci indique la défaillance d’'un composant dans I'appareil. Se
référer au guide de diagnostic pour analyser le clignotement et pour
un diagnostic plus poussé. Ne pas utiliser 'appareil.

Aucune alimentation c.a. a
I'appareil

Vérifiez que le cordon d’alimentation au dos de I'appareil est bien branché
et que le cordon d’alimentation est branché dans la prise murale.

Les piles sont faibles ou
AUCUNE pile n’est dans
le support de batterie de
I'appareil.

Une faible tension ou le manque de piles dans le support de batterie
ne permettra pas le fonctionnement du systeme si I'alimentation c.a.
réguliére n’est pas disponible. Remplacez les piles.

Le réglage de l'air est
débranché de l'actionneur
en raison d'un précédent
débranchement

Si le réglage de l'air a été débranché en raison de I'absence
d’alimentation c.a./de piles ou parce que celles-ci étaient faibles, il
est donc nécessaire de rattacher le réglage de l'air a I'actionneur.
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Dépannage (suite)

Le feu brdle trop rapidement
ou la température de la piece
dépasse la valeur de réglage
du thermostat

Bois extrémement sec ou tendre

Mélange de bois dur.

Mélangez avec du bois moins sec aprés avoir démarré
le feu. (reportez-vous a la section Combustible a base
de bois.)

Surtirage

Vérifiez que la hauteur du conduit d’évacuation est
appropriée; une hauteur verticale excessive crée un
surtirage.

Vérifiez 'emplacement de I'extrémité du conduit
(référez-vous a la section Exigences relatives a
I'extrémité de la cheminée).

Le thermostat ne fonctionne pas ou
est incorrectement programmeé.

Se référer aux instructions du thermostat utilisé pour
la bonne méthode de programmation. Se référer au
diagnostic afin d’assurer que le signal émis par le
thermostat est correctement interprété par la carte
de commande.

Trop de combustible a été charge
dans 'appareil lors du chargement.

Des quantités appropriées de combustible doivent
étre chargées selon les conditions spécifiques de
la demeure et selon les conditions météo.

Le réglage de l'air ne se ferme
pas pour réduire votre taux de
combustion.

Ceci pourrait étre lié a 'une des conditions
précédemment trouvées. Se référer au diagnostic
pour effectuer quelques tests.

Les thermocouples dans I'appareil
ne sont plus en bonne position.

Les thermocouples détectant I'état du feu dans
I'appareil doivent étre dans I'emplacement approprié.
Leur recourbement excessif peut avoir été causé par
un coup par le combustible ou autre. Dans un appareil
froid, ils peuvent revenir dans la bonne position.

Défaillance du thermocouple.

Ceci est indiqué par un voyant clignotant sur le bouton
d’activation. Se référer aux diagnostics.

Le ventilateur le fonctionne
pas correctement

Le ventilateur le fonctionne pas
lorsque I'appareil est chaud.

Vérifiez que la position rotationnelle du bouton de
niveau de puissance est a une puissance quelconque
plutdt qu’a l'arrét.

L’alimentation c.a. n’est pas disponible. Le ventilateur
ne fonctionne pas lorsque 'appareil fonctionne en
mode de piles.

Vérifiez que le ventilateur est branché a 'arriére de
I'appareil.

Le ventilateur fonctionne au réglage
maximum en tout temps.

Ceci peut indiquer une défaillance des thermocouples
dans I'appareil. Cette condition peut aussi étre
indiquée par un voyant clignotant sur le bouton
d’activation. Se référer aux diagnostics.
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Diagnostics

Indication Article Conséquence du défaut en utilisation
chez le propriétaire
Voyant vert Le bouton d’activation L'appareil est prét pour un nouveau feu ou pour un chargement.

a été pressé.

Voyant éteint

Le thermostat ne fait aucun
appel de chaleur

L'appareil est en mode d’arrét.

Voyant rouge

L'appareil fait un appel de chaleur.

L'appareil est en phase charbon et le thermostat effectue un
appel de chaleur. |l est temps de recharger.

Deux L'appareil présentera des arréts retardés ou prématurés.
clignotements Peut mener a étouffer le feu si I'arrét est trop rapide ou qu’il
du voyant Le thermocouple de gauche y a trop de chaleur lors de la commande d’arrét.
rouge, puis un a grillé (circuit ouvert)
long arrét
(1 sec.)
Trois L'appareil présentera des arréts retardés ou prématurés.
clignotements Peut mener a étouffer le feu si I'arrét est trop rapide ou qu'il
du voyant Le thermocouple de droit y a trop de chaleur lors de la commande d’arrét.
rouge, puis un a grillé (circuit ouvert)
long arrét
(1 sec.)

Voyant rouge
allumé 0,5
seconde et

éteint 0,5
seconde

Indication de surchauffe

Le réglage de l'air de I'appareil est coincé en position ouverte
si on constate un dépassement de la limite sécuritaire de
temps de 30 minutes. Coincé en raison d’un réglage de l'air
immobilisé ou un actionneur linéaire défaillant. Le controleur
ne peut faire autre chose que d’alerter le propriétaire de
I'habitation par un voyant d’état, car le probléme pourrait étre
survenu alors qu'il était parti.
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6 Pieces de rechange

A. Remplacement de la vitre
1. Vérifiez que le feu est éteint et que I'appareil est froid au
toucher.

2. Protégez une table ou surface de travail avec un tissu matelassé
ou des serviettes. Enfilez des gants pour protéger vos mains.

3. Enlevezla porte avec la vitre cassée en la soulevant et en la
décrochant des charniéres.

4. Posez la porte, face vers le bas, sur une table ou surface de
travail de fagon a ce que la poignée dépasse du bord et que
la porte repose a plat sur la protection.

5. Enlevezles vis du dispositif de retenue de la vitre et enlevez la
vitre. (Si les vis sont difficiles a enlever, recouvrez-les d’abord
d’une huile pénétrante.)

6. Placez la vitre au centre de 'ouverture de la porte (les bords
de la vitre étant a la méme distance en haut, en bas et sur
les cbtés).

7. Remettez les arrétoirs de vitre. Faites attention de ne pas
endommager le filetage des vis.

8. Serrez de quelques tours les vis jusqu’a ce qu’elles soient
bien serrées. Controlez encore une fois le centrage de la vitre
dans le cadre de porte. Continuez a serrer les vis a tour de
role, de quelques tours, jusqu’a ce que la vitre soit bien fixée.
NE SERREZ PAS TROP.

9. Replacez la porte sur I'appareil.

Les appareils Quadra-Fire sont équipés d’une porte en
vitrocéramique capable de résister a des températures trés
élevées. Elle ne doit pas subir de chocs violents ou d'usages
abusifs sous peine de se féler. Ne claquez pas la porte de I'appareil
et ne frappez pas la vitre. Quand vous fermez la porte, vérifiez
gu’aucune blche ne touche la vitre. Inspectez régulierement la
porte vitrée. Si vous trouvez une fissure ou si la vitre est brisée,
éteignez immédiatement le feu et retournez la porte a votre
concessionnaire pour faire remplacer la vitre.

ATTENTION!

Manipuler les portes vitrées avec prudence.

Pendant le nettoyage de la vitre :
+ Evitez de cogner, de rayer ou de claquer
la porte vitrée.

* Ne PAS nettoyer la vitre quand elle est chaude.
* Ne PAS utiliser de nettoyants abrasifs.

» Se reporter aux instructions de maintenance.

» Utilisez un nettoyant a vitre pour dépbts d’eau dure sur le feuil blanc.

A\ AVERTISSEMENT

* N'UTILISEZ AUCUN AUTRE type de matériau.

Risque de blessures.
W » N'utilisez que le verre spécifié dans le manuel.

B Assemblage de la poignée de porte

Introduisez la poignée de porte dans la porte.

2. Placez la ou les rondelle(s) comme il est indiqué a la
Figure 6.1.

3. Placez la clé dans la rainure.

4. Alignez la rainure dans la came de verrouillage avec la
clé. Glissez la came de verrouillage sur I'axe.

5. Installez le contre-écrou sans trop le serrer, car la poignée
doit pouvoir bouger librement.

6. Installez la poignée en fibre en utilisant un mouvement
dans le sens horaire, jusqu’a ce que la poignée en fibre
repose bien serrée contre la tige de la poignée.

=
Al

YVEITDU 3 CAame

Figure 6.1

C. Démontage et remplacement des tubes et du

déflecteur
1. Pour retirer ou remplacer le déflecteur ou la laine céramique
isolante, assurez-vous que l'appareil est complétement froid.

2. Retirez toutes les cendres de la boite a feu en les déposant
dans un contenant de métal.

La plaque du déflecteur est en deux parties.

4. Pour remettre le panneau du déflecteur et la laine céramique
isolante en place, vous devez d’'abord retirer les tubes collecteurs.

LAdventure Il comporte 4 tubes collecteurs.

Les tubes collecteurs sont situés dans la portion supérieure
de l'intérieur de la boite a feu.

7. Sivous devez remplacer les tubes collecteurs, procédez 1 a
la fois en retirant le tube collecteur avant d’abord. Siles tubes
sont toujours en bon état et que vous ne remplacez que le
panneau du déflecteur et la laine céramique isolante, laissez
le tube avant en place pour aider a les soutenir.

8. Chaque tube est fixé a l'aide d’une vis en acier inoxydable a
téte hex de 3/16 po, a la gauche de la boite a feu. Le coté
droit du tube s’agence dans une fente de la boite a feu.

9. Aprés avoirretiré la vis et la pince, glissez le tube au bon angle
vers le bas et ensuite vers I'extérieur. Répétez ce processus
pour tous les tubes.
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10. Veuillez remarquer que chaque tube est différent quant a la
quantité et la disposition des orifices d’aération de chaque
tube et il y a un ordre spécifique pour les placer.

11. LAdventure Il comporte 5 tubes au total. 3 différentes tailles
de tubes, le tube avant, le second tube et les 3 tubes arriére,
sont les mémes. Le second et les 3 tubes arriére doivent étre
retirés pour enlever le déflecteur.

12. Une fois les tubes enlevés, glissez le panneau d’isolant et
la laine céramique isolante vers l'arrieére, puis vers le bas a
I'arriere, puis tirez.

13. Pour remettre en place, glissez le panneau et la laine céra-
mique isolante a partir de I'arriére, puis déposez sur le tube
avant. Placez le tube arriére en premier pour aider a soutenir
le panneau d'isolant et la laine céramique isolante.

14. Une fois a sa position, remettez en place le reste des tubes
en n'oubliant pas d’installer les pinces a chaque tube.

D. Remplacement des briques réfractaires
Remplacez les briques réfractaires si elles deviennent friables
ou si la fente entre les briques dépasse 6 mm (1/4 po) ou plus.

Inspectez la brique réfractaire aprés chaque nettoyage des
cendres.

Laboite a feu est recouverte de briques réfractaires de haute qualité
aux propriétés isolantes exceptionnelles. |l n'est pas nécessaire
d’utiliser une grille, il suffit de préparer un feu sur le fond de la boite
a feu. N'utilisez pas I'appareil sans briques réfractaires.

1. Quand les cendres sont froides, enlevez les anciennes briques
et les cendres de I'appareil et nettoyez la boite a feu avec un
aspirateur.

2. Sortez les nouvelles briques de la boite et placez-les comme
il est indiqué a la page 9.

3. Installez les briques arriere inférieures. Faites glisser le haut
des briques sous la pince a l'arriere de la boite a feu et
repoussez le bas des briques vers l'arriere.

4. Placez les briques du fond de 'appareil.

Installez les briques latérales. Glissez le haut de la brique sous
les pinces latérales de la boite a feu et poussez le bas de la
brique jusqu’a ce qu’elle soit a égalité avec le coté de I'appareil.

ATTENTION

Ne pas trop serrer le contre-écrou. La poignée de porte doit
pouvoir bouger librement.).

E. Remplacement du thermocouple

1.

11.

12.
13.

14.

Pour remplacer un thermocouple, assurez-vous que I'appareil
est complétement froid

Débranchez votre appareil de la prise
Ouvrez la porte d’accés aux commandes

Retirez le protecteur a poussiére hors de la zone en le
soulevant et en tirant.

Retirez le fil du thermocouple que vous remplacez hors de la carte
de commande en soulevant et en le poussant a travers I'ceillet

Ouvrez ensuite la porte de I'appareil et localisez le
thermocouple au coin supérieur gauche ou droit de la boite a
feu. Une fois trouvé, retirez le protecteur en acier inoxydable
du thermocouple. Vous aurez besoin d’une clé Allen de 3/16
po pour retirer les 2 vis.

Une fois les vis retirées, le protecteur s’enlévera

Ensuite, vous devrez retirer 2 vis du panneau latéral de
I'appareil pour le thermocouple que vous remplacez. Les vis
se trouvent a l'arriére de I'appareil.

Une fois que vous retirez les vis, tirez sur le bouclier et retirez-le

Le thermocouple sera dans la portion supérieure du c6té de
la boite a feu. Vous devrez retirer deux vis autotaraudeuses
a téte hex de 3/8 po afin de dégager le thermocouple.

Une fois ces vis enlevées, sortez le thermocouple jusqu’a
ce que vous ressentiez une résistance, tournez alors le
thermocouple a un angle de 90 degrés jusqu’a ce que vous
ressentiez encore de la résistance, puis tournez encore de 90
degrés et sortez-le complétement.

Tirez le reste du fil hors du piédestal en dessous

Installez maintenant le nouveau thermocouple et fil, branchez
le fil a la carte de commande, puis remplacez les protecteurs
du thermocouple et le bouclier de la boite a feu.

Branchez I'appareil et poursuivre un fonctionnement normal
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7 Documents de référence

A. Registre d’entretien et de maintenance

Date de Effectué par Description de I’entretien
’entretien
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» B. Piéces de rechange et accessoires

DUapRA-FIRE ===

ADVENTUREHI

Wood Stove

Brginming Mamufocming Dalz- June AH5
Endimg Mamuachming Dalr- Active

MPDRIANT THES B ATED |NFCARMATIDN. Paris mest e oriessd fan 3 deaiey or disiiiulor. Heerll and
Harsa Techmalsgien dos nol rell direcily o cosmsrmss. Provic rodel sunber and el e shen Stocked
Eqursiing Service pEalr o your dealer o dielribior
at Depot
ITEM DESCRIPTION COMMENTS PART MUMBER
1 Shield, LH SHOB-H2
2 Bafle pralecier SH0B4- 185
a Bafle Blon ki SH0B-21H
4 Bafle iy 2 req SH40B4-113
L] Themmooouple iy 2 neny SHEORI-M 7
a Sermnr Shiekd 2 pes SH0B-212
Dhemovr Acxmshiby Saa Folowisg Fages
Maninld Tube Set TLUBES-HEH Y
T Meninld Tuke, Froml SHOB-130 Y
] Moninid Tubs Widie SHRAMORY G ¥
!] Maninld Tube, Aack iy 2 ey SHOB-138 Y
10 Biick Relniner, Sale iy 2 reqy SHW0H3-121
1 Birick Retniner, Back SHW0E3-123
12 Pedechsl Asspmibly 3sa Followisg Pages
13 Shield, RH SHAAM0B4-HM1
14 Back Shield A==rmbly SHW4084-020
15 Biower {aneer SH0E3-ZH3
Achidiornl seriice parl numbers sppear an nliowing pane. L0y E
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DUADRA-FIRE 3P

ADVENTUREHI

Beginming Mastactaring Daix- June AHS

Endimg Mamuaciering Daie Active

#12 Pedexial Assembly

1248

BPDRIANT THES 5 OATED INFOREMTIDN. Parts msl e ordesed T 2 dealey o dsirbulor. Heeril sl
mmﬁmhmmumnmmm Stocked
eqursing dcktade at Depot
ITEM DESCRIPTION COMMENTS PART NUMBER
12 | Pedeshl Asspmbly SR04 7
121 | Conirl Plake Assembly SR4083-035
1227 | Batiery Bacip SRASORI-177 T
123 | Pedestal Calkch Arecket SR0E3-107
124 | Pedesil Door Assembly SR4084-033
125 Diaor Hard ke X774
Tawiny Ball Caich SRVTODD-512
124 | Conirol Boad Cower SR0E3-034
127 | Conirol Board Assembly SR4084-050 Y
128 | Push Hubon S0E3-134 Y
129 | Pedesi Screen SR4083-103
1210 | Pedesisl Rear SR084-174

Adlinral senice parl numbers appear an Dliowing pape.
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DUADRA-FIRE rr= ADVENTUREI

Breginming Mamutachming Dair- June AHS
Endimg Mamutaciering Dair Active

#16 Brick Aszembly

MPDRTANT THES B OATED INFORRBATIDN. Parts st be ordesed Tamn 3 desiey or disiriulor. Hearll s
Harsa Techmsisgies. dosn rol pall dirscily o cosmsrsss Provisle reodel s e el ks mien Stocked
Eqursling Eenice iy foan Four dealer on disliier
at Depot
ITEM DESCRIPTION COMMENTS PART NUMBER
14 Brick A==embly - Compiele Set SH0B4-0r8
161 Brick, Bx 412 x 114~ iy 11 ey SH0H3-I05
182 Brick, Bx 358 x 114~ Gy 3 req SHE0B4-2111
183 Brick, 11-78 x 350 x 114~ iy 1 reqy SH 0B
164 Brick, 11-f8 x4-102 x 114~ Gy 5 req SH0B4-28
# T Refractory Assembly
ir Refmckyy A==embly SH0B4-008
171 RefmckyyBoltiom iy 3 req SHE0B4-135
172 Refraciony. Side iy 2 ren SHE0E-136

#1B Ar Conirol Channel Assembly

181 H

18.2 o
A ¥ 183
—
181 A Comirnl Clamnel Assembly SO o2
182 A Condmol Clemne Gaslael SHEDR4-180
183 Linear Achusler SHEDH3I-130
184 Detend P 512 Oy 2 remy SO 308

Ackiitional serdce parl numbers appear an IDliowing pape.

Quadra-Fire * Manuel du propriétaire Adventure-Il « 4084-900 * Rév. A+ 10/16 29



DUabRA-FIRE 3= ADVENTUREH!

Brginming Mamtacking Dair- June 215
Endimg Mamiachming Dair Ackve

..
S
.h
L]
e
-

-

am T
-

-~
-.
L
e,

MPDRIANT: THES B DATED INFORBMATIDN. Parts sl b ardered nen 3 dealer o dsirbulor. Heeril s
requesiing eervies parir e your Sealer I ciriiny at Depot
ITEM DESCRIPTION COMMENTS | PART NUMBER
Back DR-J1MIBKFH
18| DeorAssembly Micked DR-I1M3NFH
191 | Hinge Pins, 17 Sty 2 God s
iy 2 Nickel 430 5120
192 | Rope, Duar, 34 x 84 - Field cut In Sim 7 Fi Length 5321880 Y
193 | Door Gies Assambly - 15177 Wx 1330 H 7000112 Y
Gasikat, Glo= Tape - Field cul ko Size 5 Ft Length S22 (400 Y
Screw, Flat Head Philips 832 x 12 Pigg of 10 5320800 Y
194 | Glass Frame Set Qiy. 4 Pc 532 0350
20 Door Assembly, Recianguisr DRIIRCT
201 | Door Gles Assembly SRVTO44-027 Y
202 | Giass Frame Set SRVTOH- 101
Arch Doar SRVTOI3 071
21 | DoorHandle Assembly e w— Ry vy
Cam Lalch 4301141
My, Ciam Laich 4301151
Mut. Lncking Duor Handie Pig of 24 220 010024 Y
Washer, Sae, 2/ Phg af 3 5320000 Y

30 Quadra-Fire * Manuel du propriétaire Adventure-Il « 4084-900 * Rév. A+ 10/16



aUﬂBRﬂ- JRE ServicePats ADVENTUREAI
Begiming Manulbscheing Male: June 315
Esfing Marwiachwing Dale: Active
INPORTRNT: THES K ORTED MNDRWATION. Paris mus be oedered o 3 dealer o dicliarier Heerll sl
Hoes chrmiogies des =i sl Sy is comese s Pavide rexiel ereber el Serial sy sien Stocked
repeciieg cevier pari fren your dealey o dishibuler at Depot
ITEM DESCRIPTION COMMENTS | PART NUMBER
WWine Hamess AC SHVADEI- 176 ¥
Wire Hamess, Blmaer AC SRV4DS3-178 ¥
Manifold Cip/Sorew B2 D681
Companent Pack SRV4IS4-IAD
Power Cornd B12-1180 ¥
Wire Hamess TSTAT Block SRVITIE0-1 52 Y
Thermrsiat. Programmebie WAL STAT-P ¥
Wire Hamess, T-STAT Wie 230 DR10 ¥
Accessories
Hirwer Kit BK-250
Fan SRVAREI D
Fan Coniol SRVADEI-1TE
Knoh, Knuried, Black SRV4DE3-743
Cusicle Air Gt DAI-ADV
FASTENERS
Ball, Hex Hend, 141 x 1 Py of 10 221 AND ¥
Mut, Ser Flange Small 14-20 Py of 4 226 1130/ ¥
Scrmw Sheet Metal 98 x 12 5 Grip Pn:urqn 129540 ¥
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B. Coordonnées

UADRA-FIRE

Quadra-Fier, une marque commerciale de Hearth & Home Technologies
1915 West Saunders
Mt. Pleasant, lowa 52641

Veuillez contacter votre fournisseur Quadra-Fire pour toute question.
Pour obtenir le numéro de téléphone du distributeur Quadra-Fire le plus proche, veuillez visiter www.quadrafire.com.

-REMARQUES-

ATTENTION \\]
NE PAS JETER CE MANUEL

Il contient d’'importantes * Assurez-vous de lire, + Ce manuel doit étre

instructions d’utilisation et comprendre et respecter confié aux personnes

de maintenance. ces instructions pour responsables de I'utilisation
garantir une installation et et du fonctionnement.
un fonctionnement sirs.

v
6‘;&4@

Ce produit peut étre couvert sous un ou plusieurs des brevets suivants : (Etats-Unis) 5341794,5263471,6688302, 7216645, 7047 962
ou autres brevets américains et étrangers en attente.
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